Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden

Solution

Mesure de température et chaine de transmission optigue

M Lﬁ?’\t A"sfw - UC‘-': QQ‘G:I
= Qo L (41- a,b’*): o &_A-raﬁ')
UO = QOI — 406’ - 40.4&; ;: ~'j_y
2/ Pontage swi Veous
‘5/ TReshume e M Bl =\ =
3‘;“‘ oA’ W=y -
IV e Meguie badase
: 9’
— L/0+ L;:r ™ g&, U—’*?-—Uz")

Ue—_ %; (Wo— o(Arap))

L Eﬁraﬁ' Ve = _L& anfic b= ‘ZLGLUD
A

Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden



